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Obec Bašť
Zastupitelstvo obce Bašť

Zápis ze 32. zasedání Zastupitelstva obce Bašť konaného dne 25. 09. 2025 od 18.00 hod

Přítomni: Bc. Kateřina Nováková, Mgr. Lucie Caltová, Mgr. Lenka Pátková, Mgr. Petr Dušek,
Eduard Chvátal, Blanka Jiříková (Přítomen od bodu č. 3), Mgr. Vítězslav Kaliba, MPA, Ing. Antonín
Kreml, Radovan Krtil, Bc. Michal Pekárek, Zuzana Schubertová, Ing. Roman Slotty, Ph.D., Bc. Jiří
Vacek

Omluveni: Ing. Adéla Kokešová (omluvena), Ladislava Megerová, DiS. (omluvena)

Neomluveni:

Zahájení jednání zastupitelstva

Zasedání  zastupitelstva  obce Bašť  (dále  též  jako „zastupitelstvo“)  bylo  zahájeno v  18:00 hodin
starostkou obce Bc. Kateřinou Novákovou („dále jako „předsedající“).

Předsedající  konstatovala,  že  zasedání  zastupitelstva  bylo  dle  zákona  o  obcích  řádně  svoláno,
informace o termínu, místě a návrhu jeho programu byla obecním úřadem zveřejněna na úřední
desce a na elektronické úřední desce 17. 09. 2025. Předsedající konstatovala, že dle prezenční listiny
je  přítomno  13  členů  zastupitelstva  z  celkového  počtu  15  členů,  zastupitelstvo  je  tak
usnášeníschopné  (dle  ustanovení  §  92  odst.  3.  zákona  o  obcích).

Prezenční listina je přílohou č. 1 tohoto zápisu. Dále předsedající uvedla, že není pořizován zvukový
záznam jednání.

1.     Určení zapisovatele a ověřovatelů

Zapisovatelkou tohoto jednání byla určena: Mgr. Lenka Pátková
Ověřovatelé: Zuzana Schubertová, Mgr. Petr Dušek

2.     Schválení programu

(Navrhovatel: Bc. Kateřina Nováková)
Navržený program jednání: 

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu
3. Memorandum k výstavbě VRT
4. Rozpočtové opatření č. 2/2025
5. Nové akcie od společnosti VKM
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6. Různé

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejněný program 32. schůze Zastupitelstva obce
Bašť v předloženém znění.

Hlasování       Pro       12       Proti       0       Zdrželi se 0

Usnesení č. 1/32/2025 bylo přijato

3.     Memorandum k výstavbě VRT

Memorandum má  před  nadcházejícími  volbami  zajistit  kontinuitu  mezi  ministerstvem,  správou
železnic a územně samosprávnými celky. Konečná podoba memoranda, která byla odsouhlasena
ministerstvem dopravy a byly do ní zapracované připomínky právníka za Koridor D 8. S ohledem
na blížící  se  volby je  důležitý  podpis  pod memorandum mezi  obcemi  a  ministerstvem dopravy
k projektu VRT.
Byla snaha o zakomponování připomínek, aby byl zachován krajinný ráz - promítnuto v katalogových
listech. 
Pro vážnost problematiky by bylo vhodné mít souhlas zastupitelstva. Termín je max. do 1.10. 2025,
neboť volby se konají ve dnech 3. a 4. října. 
V memorandu jsou mimo jiné zmiňovány: nižší hlukové limity, lokální územní studie i možné změny
výškového  provedení,  pravidelné  předkládání  projektu  obcím  v  jednotlivých  fázích  jeho
projektování,....  Jeho  závaznost  nemá  stejnou  právní  sílu  jako  smlouva.

V průběhu rozpravy přišla zastupitelka Blanka Jiříková. 
Zastupitel Kreml: Uvedl,  že nepodpoří a nesouhlasí s výstavbou trati.  Nevěděl o posunutí trati,
znehodnotí to pozemky. Líbeznice si prosadily tunel a u nás to jde po povrchu. V této době přijímat
memorandum nevidí za vhodné. Odpověď: o posunutí trati už jsme byli informováni na veřejném
zasedání,  které se konalo v KC, kde byl  přítomen i  dotazující.  Oproti  původnímu návrhu došlo
k posunutí plánované trati dál od obce. 

Zastupitelka Caltová: S odkazem na písm. C) odst. 3 memoranda vznesla dotaz, kdo bude jednat
za nás s projektanty, s EIA?  Odpověď: do 30. 10. 2025 musí být odesláno vyjádření k EIA. Podklady
připravují právníci koridoru, 3/4 materiálu je připraveno od paní Mgr. Sabolové, následně bude
materiál předložen radě obce. Připravuje se setkání zprostředkované Koridorem D8, kde budou mít
vlastníci i zástupci obce možnost se seznámit s jejich právy, riziky vyvlastnění a budou mít možnost
vznést další dotazy před uplynutím lhůty k vyjádření - na setkání bude právnička Mgr. Sabolová. 
Chystá  se  jednání  zástupců  Baště,  Předboje  a  Panenských  Břežan,  aby  se  koordinovaly  kroky
sjednocující postupy těchto obcí. Zatím termín stanoven nebyl.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo  obce  schvaluje  podpis  Memoranda  o  spolupráci  při  přípravě  a  výstavbě
vysokorychlostní tratě mezi Prahou a Ústím nad Labem s Ministerstvem dopravy, ŘSD, Správou
železnic, Středočeským a Ústeckým krajem a samosprávami.

Hlasování       Pro       11       Proti       1 (Ing. Antonín Kreml)       Zdrželi se 1 (Mgr. Lucie Caltová)

Usnesení č. 2/32/2025 bylo přijato
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4.     Rozpočtové opatření č.2/2025

Rozpočtové opatření se týká navýšení finančních prostředků na:
- platy zaměstnanců obce (navýšení platu od ledna, plat knihovnice)
- revize a opravy v KC, pošta - nebytové prostory.
Příjmy do rozpočtu byly vyšší  než předpokládané: daň z příjmů FO, poplatky za obecní systém
odpadového hospodářství.
K výdajům starostka doplnila, že příští rok zřejmě dojde k výměně oken, dveří v Komunitním centru.
Jsou ve špatném stavu, lektoři z kroužků některé nemohou  otevírat. 

Dotaz zastupitel Kaliba: nelze uplatnit v rámci stávající záruky - 10 let? Odpověď: Obec nejprve
prověří délku trvání záruky.
Zastupitel Kaliba: Čeho se týkají ty změny u výdajové stránky - konkrétněji. Odpověď: Komunální
hospodářství,  zeleň.  Byly  větší  opravy  na  kanalizaci  -  dešťová  a  normální.  Kamerové  zkoušky
v Baštěku se budou provádět, je nutno prověřit, zda v kanalizaci skutečně vede plyn.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2025 v předloženém znění.

Hlasování       Pro       10       Proti       0       Zdrželi se 3 (Mgr. Lucie Caltová, Mgr. Vítězslav Kaliba,
MPA, Bc. Jiří Vacek)

Usnesení č. 3/32/2025 bylo přijato

5.     Nové akcie od společnosti VKM

(Navrhovatel: Bc. Kateřina Nováková)
Do dnešního dne nebyla obci doručena smlouva o úpisu nových akcií společnosti Vodárny Kladno -
Mělník, a.s. Jak bylo zastupitelům sděleno přes e-mail dne 18. 9., smlouvy pro společnost připravuje
externí společnost a následně musí dojít k jejich schválení.
Společnost  však  sdělila,  že  v  druhém kole  bude  mít  obec  právo  požádat  o  úpis  110  ks  akcií
za celkovou cenu 157 797,2Kč (cena za jednu akcii s emisním kurzem je 1 434,52 Kč).

Dotaz zastupitel Kreml: v prvním kole jsme koupili 6 akcií. K využití akcií - je jasné, že výnos z akcií
bude použit na čističku odpadních vod města Mělník. Koupě dalších akcií na ČOV není výhodná
pro naši obec, ale pro Mělník. 
Zastupitel Krtil: Dojde k navýšení hodnoty společnosti. 
Zastupitelka Schubertová: Co se stane, když nekoupíme? Odpověď: Klesne náš podíl ve společnosti. 
Následovala diskuze k otázce koupě akcií.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce
I. rozhodlo o úpisu 110 ks nových akcií společnosti Vodárny Kladno - Mělník, a.s., U vodojemu 3085,
27201 Kladno, IČO: 46356991, DIČ: CZ4635699, za celkovou cenu 157 797, 2 Kč. 
II. pověřuje starostku k podpisu smlouvy dle bodu I. tohoto usnesení. 

Hlasování       Pro       11       Proti       0       Zdrželi se 2 (Mgr. Lucie Caltová, Ing. Antonín Kreml)

Usnesení č. 4/32/2025 bylo přijato
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6.     Různé

Starostka obce přednesla informace k následujícím tématům:

Dokončovací práce na svazkové škole. 29.11. slavnostní otevření školy pro veřejnost.
Obecní část Nové návsi - v červnu byly na Brandýs doloženy materiály pro vydání stavebního
povolení, zatím žádná odezva. 
Informace k dětské skupině od 1. místostarostky obce. Účetní musí vrátit firmě jistotu složenou
objednatelem k VZ. 

Ukončeno 19.10h

Zapisovatel:

Ověřovatelé:

Mgr. Lenka Pátková

Mgr. Petr Dušek

Zuzana Schubertová

Starostka obce: Bc. Kateřina Nováková


